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10. Maticové prostory

Postupné nad télesy R, Z5 a Z; rozhodnéte, zda pro matici A = <:1)) ?) plati

(a) (1,2)T € Ker(A),
(b) (1,2)T € S(A).

Najdéte béaze prostora R(A), S(A) a Ker(A) pro matici

1
A =12
3

(@) ENTEN )
—_ = DN
= W

Najdéte matici A takovou, Ze

(a) R(A) obsahuje vektory (1,1)T,(1,2)T a S(A) obsahuje (1,0,0)%, (0,0,1)T,
(b) bazi R(A) i S(A) tvorf vektor (1,1,1)T a baze Ker(A) je (1,-2,1)T.

Rozhodnéte, zda pro matice A, B € R™*" plati

(a) S(A) = S(B) implikuje RREF(A) = RREF(B),
(b) RREF(A) = RREF(B) implikuje S(A) = S(B).

Z vektoru vyberte bazi prostoru V' = span{vy, vy, v3,v4} a pro ostatni vektory
najdéte souradnice vici této béazi:

U1 = (37 17574>T7 Vg = (2727 373)T7 V3 = (17 _1727 1>T7 Vg = (1737 17 1)T

Rozhodnéte, zda plati rank(A 4+ B) < rank(A) + rank(B) pro A, B € R™*".
(Hint: Jaky je vztah mezi S(A) +S(B) a S(A+ B)?)

Jaky je vztah mezi prostory Ker(AB) a Ker(B) pro matice

a) Ae R™" B e R™P
(a) : :
(b) A € R™*" regularni, B € R"*P?
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